

# 此消彼长, 马赛和巴黎掰手腕

沈雷

《文汇报》体育部主任



马赛 受半球 巴黎圣日耳曼

周日018 法甲  
竞彩让球推荐:3

随着姆巴佩转投皇马,巴黎圣日耳曼的“巨星时代”落幕——从伊布拉希莫维奇到内马尔,从姆巴佩到梅西,大巴黎一直拥有超出法甲级别的足坛巨星,直到姆总离开。不能说巴黎圣日耳曼没有球星,但没有顶流已是事实。巴黎“平民化”,也给了其他一些球队做梦的权利,比如这十几年来被巴黎牢牢压制的马赛。

马赛曾是法国足球的核心地段,不仅因为该队曾夺得法甲历史上的首座欧冠(后因在欧冠决赛前国内联赛打假球而被剥夺冠军头衔),众多的北非移民后裔给马赛城带去了狂热的足球氛围。在巴黎得到卡塔尔财团注资后,马赛起起落落,偶尔能成为追赶者,有时甚至落到为保级而战。

本赛季,马赛动作很大。首先签约德泽尔比担任球队主帅,这位意大利人

在萨索洛成名,在英超布莱顿也有非常耀眼的表现,不仅将球队带入欧战,还将一批潜力球员培养成高价明星。而在球员方面,马赛也一改过去引进二流球员或“彩票”的做法,签下自由身的拉比奥、租借霍伊别尔,瞬间令中场上了一个档次,以实惠的价格引进格林伍德和瓦希,也升级了锋线的攻击力。

马赛的新赛季起步尚算不错,前八轮取得5胜2平1负,暂列巴黎和摩纳哥之后,位居法甲第三。三场没有取胜的比赛中也不小的遗憾,尤其是主场被兰斯和昂热逼平,明显是意外丢分。值得注意的是,这支马赛队在反击套路方面很有想法,也因此能在客场或者控球少时打出高质量的比赛,如揭幕战客场5比1狂胜上赛季冠军布雷斯特,如客战里昂在开场5分钟就被罚下一人的不利局面下逆转击败对手等。虽然本场比赛对阵巴黎是在自己的主场,但马赛一定会把姿态放低,回收防线伺机打反击,这也是所有法甲球队在面对巴黎时的选择,并不丢脸,也更适合马赛的节奏。

巴黎在新赛季以法甲四连胜开局后开始逐渐走低,联赛先后在客场被兰斯和尼斯逼平,欧冠也表现平平,对赫罗纳直到最后时刻进球才绝杀对手,对阿森纳输得没有脾气,周中又在主场被实力稍逊的埃因霍温逼平。缺了姆巴佩这样的巨星,巴黎的攻击线显得过于四平八稳,而中锋拉莫斯重伤,主教练恩里克又一直不太喜欢穆阿尼,巴黎在多场比赛里使用韩国人李刚仁作为伪中锋,但效果平平。

机构开出客队巴黎圣日耳曼-0.5球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好马赛主场不败。



三串四名家提点

## 纽卡做客以卵击石

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场英超和1场德甲比赛进行推荐。

### 曼城VS南安普敦

10-26 22:00

推荐:让球胜

曼城本赛季8轮取得6胜2平,目前积20分排名第二。近10场比赛7胜3平,球队近期状态火热。近10场比赛主场5胜2平3负,表现不俗。过去10场赛事累计打进23球,场均进球数2.3球。双方近10次交锋,曼彻斯特城6胜2平2负,处于上风。

南安普敦近10个客场中4胜1平5负,球队客场表现尚可。南安普敦本赛季8轮取得1平7负,目前仅积1分排名第19位。近10场比赛1胜2平7负,球队近期状态糟糕。过去10场赛事累计失22球,场均失球数2.2球。在过去的10场赛事,其中的7场南安普敦无法拿下数据。

曼城已连续34场联赛主场保持不败,当中胜率接近八成,而本赛季前4个主场更是火力全开,场均入2.75球,本场必定不费吹灰之力就能击退处于降级区的南安普敦。

### 奥格斯堡VS多特蒙德

10-26 21:30

推荐:负

奥格斯堡主场优势较为明显,球队过去5个主场有4场获胜。奥格斯堡数据能力较差,球队过去5场赛事有3场输掉数据。过去4场德甲有3场落败,球队联赛表现并不理想。过去6场德甲仅1场上半场有优势,半场能力并不强。奥格斯堡近10次面对多特蒙德有7场落败,在心理上处于下风。

多特蒙德过去8场赛事总进球数均超过2球,踢球风格积极进取。多特蒙德能够快速进入竞技状态,近2场赛事上半场均能领先。多特蒙德过去3场赛事均输掉数据,球队数据能力并不理想。

奥格斯堡防守表现糟糕,而且他们近年对阵多特也是输多赢少,其中最近一次对赛以1比5惨败给多特,奥格斯堡主场沦陷无可避免。

### 切尔西VS纽卡斯尔

10-27 22:00

推荐:胜

切尔西本赛季8轮过去取得4胜2平2负,目前积14分排名第6位。近10场比赛6胜2平2负,上一场1比2不敌利物浦。近10个主场中5胜3平2负,球队主场表现不俗。过去10场赛事累计打进27球,场均进球数2.7球。

纽卡斯尔本赛季8轮过去取得3胜3平2负,目前积12分排名第9位。近10场比赛4胜4平2负,上一场0比1不敌布赖顿。近10个客场中3胜4平3负,球队客场表现中规中矩。

纽卡斯尔近况下滑明显,球队目前已连续4轮联赛未尝胜绩,最近2场更是颗粒无收,切尔西近4次主场取得3胜1平不败战绩,一共收获14球,纽卡此行做客挑战蓝军无异于以卵击石。

# 强强对话, 国米不服输

小苟

资深体育人



国际米兰 半球 尤文图斯

周日015 意甲  
竞彩不让球推荐:3

北京时间下周一凌晨,本赛季意甲“国家德比”将迎来首回合的较量。国际米兰目前积17分排名联赛第二,紧随其后的就是积16分的尤文图斯。国际米兰上赛季发挥稳定,最终拿下队史第20座联赛冠军奖杯,尤文图斯上赛季开始阶段还处于争冠队伍,但之后逐渐掉队,最终以第三名的成绩结束联赛,与国际米兰的分差达到了23分。

国际米兰本赛季前四场主场3胜1负,球队在米兰德比中被AC米兰绝杀。球队客场2胜2平,排名联赛第一位。

尤文图斯本赛季前三个客场2胜1平,客场战绩仅次于国际米兰。联赛战罢八轮之后,尤文图斯是唯一保持不败的球队。

新赛季国际米兰依旧展现出了强劲的进攻火力,目前打进17球,只比进球最多的亚特兰大少一球。尤文图斯进球11个,对比排名前八的球队,只超过了第八名的乌迪内斯。但球队防守出色,八轮联赛至今仅丢一球,即使是防守第二好的球队也已经丢了5球,国际米兰失球数更是达到了9个。

国际米兰近10场比赛7胜2平1负,球队输掉德比战后,各项赛事打出一波五连胜。

尤文图斯近10场比赛5胜4平1负,平局偏多,球队在周中的欧冠联赛中主场遭遇斯图加特绝杀。

两队近10次交手其中五场都以平局告终,另外五场国际米兰3胜2负稍占优势,上赛季国际米兰对阵尤文

图斯在联赛和杯赛中四战保持不败,其中在主场都拿到了胜利。而2022-2023赛季,尤文图斯实现了对国际米兰的主客场双杀。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.80,平局3.40,客胜5.00,还是看好主场作战的国际米兰。

国际米兰近四个赛季拿下两个联赛冠军,并且排名从未掉出过前三名。本赛季也是在原有基础上进行补强。尤文图斯作为意甲夺冠次数最多的球队,已经四个赛季无缘联赛冠军,本赛季球队请来少帅莫塔,并且对阵容进行了年轻化改造。有意思的是,莫塔球员时期曾长时间效力于国际米兰,随球队拿到联赛、杯赛以及欧冠的冠军,但要说其目前这支国际米兰了解程度也只是了解一般,新赛季的多场平局也暴露了首次执教豪门球队还有欠缺。本场比赛看好状态更好的国际米兰主场拿下斑马军团。

# 后防大将停赛, 阿森纳祸不单行

谢勤德

资深国际足球撰稿人



阿森纳 平手 利物浦

周日013 英超  
竞彩不让球推荐:0

阿森纳本赛季开局前7轮取得5胜2平的不败战绩,他们连续第三个赛季向着英超冠军进军。不过上轮对伯恩茅斯,阿森纳两球完败给对手,士气遭受打击,而且后防核心威廉·萨利巴染红本场停赛,并且多名门将受伤,阿森纳实力下降很多。再者,阿森纳近期后防不稳,从前4轮联赛3场零封对手,到近4轮联赛客场失球,这样的表现面对进攻强劲的利物浦,阿森纳防线被击穿不意外。对比阿森纳,利物浦前8轮表现更佳,后者前8轮取得7胜1负,积21分领跑积分榜,其间攻防俱佳。利物浦近期连续对阵劲敌,近2场分别击败切尔西和莱比锡,

可以看出,利物浦擅长踢硬仗。另外,利物浦本赛季前4次联赛客场全部获胜,此番走马上轮输球的阿森纳,利物浦一定能延续连胜。

阿尔特塔执掌阿森纳已经接近5年,球队的技战术体系早已打造完成,枪手过去两个赛季也是争冠的有力竞争者之一。阿尔特塔本赛季依旧主打攻势足球,433是最常用的阵式,在人员出现变动的情况下,转变442或者其他不同的阵式多数收到不错效果。利物浦新任主帅斯洛特被认为与前任主帅克洛普有很多相似的地方,都主打高压逼抢而且全力进攻,斯洛特不需要过多调教球队。他目前带队成绩相当理想,

利物浦多数时间能踢出该有的比赛风格,首次带队对阵阿尔特塔麾下的阿森纳,对于斯洛特而言是一次大考。

从被质疑到被肯定,哈弗茨只花费很短的时间就在阿森纳证明自己并踢出名堂,他已经成为队内主要得分手,防守同样相当积极,场均解围数名列队内前茅。这名德国球星相当擅长主场进球,本赛季4个入球全部在主场斩获。萨拉赫仍然是利物浦绝对核心,前8轮联赛踢完交出5球5助的数据值得称赞,而且更加让人欣喜的是,即使已经32岁,但埃及球星的终结、传球和突破等多项技能仍然保持顶尖水准,他本场将会竭尽所能帮助红军获胜。

# 巴萨有望反客为主

朱民

超等竞彩专家



皇家马德里 半球 巴塞罗那

周六020 西甲  
竞彩让球推荐:0

本周末,西甲联赛将迎来本赛季的首个国家德比,尽管从近两个赛季双方的对阵表现及战绩来看,皇马对巴萨的压制非常明显,但本赛季在弗里克带领下,昔日巴萨的强劲势头又再一次得以展现,而本次国家德比的结果或将再一次决定本赛季西甲冠军的归属。

本周中双方都各自打了一场欧冠的比赛,且面对的均是德甲队伍。尽管从最终的结果来看,西甲双雄都是取得一场大胜,但巴萨4比1击败拜仁的比赛无疑显得含金量

量更高。如果说近些年巴萨在联赛中一直被皇马压制的话,那在欧冠赛场拜仁绝对是他们的第一苦主,能在这样的强敌身上收获这样一场酣畅淋漓的大胜,对于眼下的巴萨来说无异于一剂强心剂,带着这样的信心和心态去挑战皇马的话,其结果自然就会变得不太一样。

而皇马眼下在整个人员方面的齐整度是远不及巴萨的,而头号球星姆巴佩的负面消息,笔者认为短期内对银河战舰的影响也是蛮难消除的。虽说下周维尼修斯大

概率将赢得金球奖,但这一利好已经在皇马对阵多特的下半场比赛中得以释放。而从本赛季皇马之前的比赛来看,他在中前场的衔接还是存在着一定的问题,届时能否还受巴萨高质量的逼抢和反击,笔者相对还是持保留意见的。

机构方面本场是给出皇马主让半球的亚洲初始数据,早盘阶段皇马的水位已经开始呈现出一路往上的态势,至少相对上赛季巴萨做客皇马受让半一的数据来看,本场机构方面显然对银河战舰的信心已经开始有所动摇,而一旦后市皇马连半球都无法守住的话,本场国家德比笔者看好巴萨至少有望全身而退。